



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agroekologie
Akademický rok:	2016/2017
Název práce:	Porovnání tvorby výnosu semen ozimé řepky za podmínek simulujících ekologický a konvenční způsob pěstování
Student:	Bc. Jana Vaňková
Katedra:	Speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	doc. Ing. Jan Bárta, Ph.D.
Oponent:	Ing. Tomáš Středa, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Ústav pěstování, šlechtění rostlin a rostlinolékařství, Agronomická fakulta, Mendelova univerzita v Brně

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Pěstování řepky olejné v ekologickém zemědělství je značně neobvyklé s ohledem na intenzitu nutných vstupů, které řepka vyžaduje. Proto je každá práce s použitím různé intenzity agrotechniky zdrojem cenných informací (ve slově cenný se píše dvě n, nikoliv jen jedno, jak je uvedeno ve druhém odstavci DP na str. 31) pro zemědělskou praxi. Hodnota DP by výrazně vzrostla diskusí s širším portfoliem výsledků jiných autorů, eliminací nekritického používání některých neaktuálních dat (např. „Podíl hybridů u řepky ozimé se v ČR pohybuje kolem 20 – 25 % z prodaného osiva“ na str. 17) a odstraněním formálních chyb. Nicméně, i přes uvedené připomínky, je práce nadprůměrné kvality. Co je myšleno větou: „Tento výnos byl dosažen začátkem praktikování širokých řádků a vyššího výnosu (KUCHTOVÁ a kol., 2007)?“ Jaký potenciál vidí diplomantka ve využití bíle kvetoucích odrůd řepky v ekologickém systému pěstování? Každoročně jsou v Seznamu doporučených odrůd uváděny výnosy řepky s ohledem na úroveň vstupů. Jaký typ odrůdy řepky (liniová versus hybridní, výnosově stabilní odrůda versus výnosově adaptabilní) by diplomantka doporučila do ekologického systému pěstování?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

14. 5. 2017